



ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
ACADEMIA NAVALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN”
SENATUL UNIVERSITAR
15 NOIEMBRIE 2024
Nr. H - 947 din 15.11.2024

NECLASIFICAT

Exemplar unic

Dosar nr. ____

HOTĂRÂREA
SENATULUI UNIVERSITAR AL ACADEMIEI NAVALE
„MIRCEA CEL BĂTRÂN”
nr. 818_A din 15.11.2024

Având în vedere desfășurarea ședinței omagiale, publice, din data de 15 noiembrie 2024, stabilită de președintele Senatului universitar al Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” în conformitate cu prevederile art. 20, lit. j) din Regulamentul de organizare și funcționare al Senatului universitar al Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” nr. H- 698 din 02.11.2023, în scopul aniversării a 152 de ani de învățământ de marină la Academia Navală „Mircea cel Bătrân”, Senatul universitar ANMB întrunit în ședință extraordinară la data de 15.11.2024, cu unanimitate de voturi,

HOTĂRĂȘTE

Art. 1 Adoptarea *Declarației aniversare* care va fi prezentată în ședința omagială, publică, dedicată celebrării a 152 de ani de învățământ de marină la Academia Navală „Mircea cel Bătrân”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

COMANDANTUL (RECTORUL)
ACADEMIEI NAVALE „MIRCEA CEL BĂTRÂN”
Contraamiral de flotilă
Conf. univ. dr. ing. Alecu TOMA

PREȘEDINTELE SENATULUI UNIVERSITAR
Comandor
Conf. univ.dr.ing. Dinu Vasile ATODIRESEI

Declarație aniversară

La ceas aniversar, iată-ne din nou ÎMPREUNĂ pentru a celebra de această dată împlinirea a 152 de ani de la punerea bazelor învățământului românesc de marină. Academia Navală „Mircea cel Bătrân” are o istorie impresionantă, instituția parcurgând, în decursul timpului, diferite etape ale dezvoltării. Indiferent, însă, de contextul social, politic sau economic, școala noastră a urmat un trend ascendent, consolidându-și statutul de unic formator al ofițerilor din Marina Militară Română și al specialiștilor din industria maritimă și portuară.

Se spune că cine stăpânește mările, stăpânește lumea, dar acest lucru este posibil doar cu un personal foarte bine pregătit, cu oameni dedicați, profesioniști și loiali nu doar meseriei pe care și-au ales-o, ci și intereselor naționale. De 152 de ani, școala noastră a cultivat în rândul tinerilor români dragostea pentru meseria de marinar și respectul față de țară. De 152 de ani, școala noastră a format generații de profesioniști, mândri de statutul lor de „absolvent al Academiei Navale «Mircea cel Bătrân»”. La 152 de ani instituția de învățământ simbol al Marinei Militare Române își asumă cu responsabilitate misiunea de a pregăti studenții militari și civili la standarde profesionale internaționale dar și pentru a face față noilor provocări de securitate din domeniile lor de activitate.

Conștienți că învățământul este vectorul principal de progres al unei națiuni, continuând eforturile predecesorilor, cadrele didactice din Academia Navală „Mircea cel Bătrân” au fost și sunt pilonul principal al școlii noastre. S-au remarcat întotdeauna prin eforturile depuse, prin dăruirea cu care au deschis noi orizonturi de cunoaștere pentru tinerele generații pe care le-au îndrumat. Noi, cei de astăzi, ducem mai departe tradiția învățământului românesc de marină, fiind conștienți însă și de importanța implementării principiilor moderne. În acest sens, salutăm preocuparea și eforturile depuse de actuala echipă managerială a Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” pentru modernizarea întregului spațiu universitar la standarde moderne, oferind astfel studenților noștri premisele unei instruirii în pas cu tehnica actuală. Un capitol esențial în noua construcție a școlii noastre îl reprezintă programele „ERASMUS+”, care sunt un vector important al promovării Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” în mediul academic internațional, în prezent atingându-se cel mai mare număr de mobilități ale cadrelor didactice și studenților, atât outgoing, cât și incoming, reale oportunități de dezvoltare atât a carierei didactice, cât și a fundamentării pregătirii profesionale în domeniu.

Academia Navală „Mircea cel Bătrân” a semănat și seamănă în societate virtuți, valori și ÎNCREDERE. În numele acestor repere care au dăinuit peste timp, astăzi, la ceas aniversar, aducem un omagiu școlii și slujitorilor ei, bucuroși că suntem parte din istoria prestigioasei instituții de învățământ.

VIVAT, CRESCAT, FLOREAT!

La mulți ani, Academia Navală „Mircea cel Bătrân”!